Acabas de tomar la decisión de recibir liberación por medio del enfoque de Encuentros de Libertad.  Le pedimos que por favor tome el tiempo para leer la información detalladamente para que tenga una liberación exitosa. 

Hay un promedio, (según Ken Thornberg, fundador de Freedom Encounters) entre 30,000 – 600,000 demonios dentro del cuerpo y muchos más afuera del cuerpo preparados para hablarle mentiras.  La última cosa que   cualquier demonio quiere es que un verdadero ministerio del Señor sea apoyado y fortalecido, en especial un ministerio de liberación que libere a su pueblo a caminar plenamente en su llamado.

Los Thornberg han descubierto a lo largo de muchos años de experiencia que las personas que se han preparado adecuadamente y han sido educados en la Palabra de Dios con respecto a recibir su libertad son mucho más exitosas en vivir plenamente su libertad.  Pocas personas tienen alguna idea concreta de las maquinaciones del enemigo, sus acciones y su papel para destruir sus vidas de cualquier forma. Por esta razón es que solicitamos respetuosamente que toda persona que desea recibir el ministerio de Encuentros de Libertad cumpla los siguientes pasos preparativos de gran importancia.

1er paso - Adquirir y ver o escuchar el Seminario “Victoria Sobre el Conflicto Espiritual”
http://www.encuentrosdelibertad.com/que-hacemos-a/
· Un manual de enseñanza está incluido con el seminario

2do paso- Leer el Resumen Preparativo y Preguntas Frecuentes
· Puede descargar las hojas aquí - www.encuentrosdelibertad.com/deseas-oracion/

3er paso-  Llenar su lista de Inventario
· Incluido en su manual

4to paso- Programe su sesión de oración con:
· Marilyn- Santa Ana
· Yvette – San Luis de Santo Domingo
· Ivannia – Santa Ana
· Gabby-Moravia

También memorizar lo siguiente: “El Señor Jesucristo de Nazaret quien vino en la carne.”

Es necesario que la persona traiga un escribano de su confianza, esta persona tomará apuntes de los principales acontecimientos y revelaciones durante la sesión.

¿Quién es el escribano?
La mayoría de las personas que sirven de escribanos son miembros de la familia o un buen amigo de la persona que recibe la oración.

Tomar nota: El Escribano debe liberar su agenda para el día para participar. No hay restricciones de tiempo. 

*Si por alguna razón usted no puede traer un escribano, Encuentros de Libertad puede proporcionar uno si somos notificados con suficiente antelación. Esta persona también debe recibir una donación por su tiempo, además de su donación al ministro de liberación. *

¡Una vez que haya completado los primeros tres pasos mencionados arriba estamos listos para programar su sesión de oración!

Tendrás tres (3) sesiones de oración
· Cita de pre-liberación- se hace por teléfono. 
· Liberación – en persona- con escribano
· Pos - Liberación – en persona (cita de mantenimiento) – sin escribano

*Uno de los motivos / propósitos de la primera cita telefónica es confirmar que usted está preparado (a) para recibir la liberación.   En caso de no estarlo, la sesión de liberación se pospondrá. 

Oraciones para Protección y Guerra Específica
Después de la liberación, recibirá poderosas oraciones de protección. Aprenderá a romper las asignaciones, contratos y detener actividades que el enemigo ejecuta en contra suya y de su familia.

¿Qué costo tiene la liberación? 
En este ministerio requerimos un mínimo de C30,000.00 Colones {por persona}, para así empezar a cubrir los gastos de funcionamiento y permitir la ministración a otras personas sin recursos. Aceptamos además donaciones de acuerdo a lo que El Señor le indique.

Pregúntese a ti mismo:     ¿Qué valor tiene para mí vivir finalmente en libertad?

Tenga en cuenta el tiempo de preparación y oración que invierte el ministro con respecto a su liberación.  Usted va a recibir dos citas en persona, cada una con una duración aproximada de tres horas.   En algunos casos, las sesiones pueden prolongarse un poco más. 

Gracias por su apoyo y valoración de este ministerio.
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